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Önkormányzati hírek 

Az Országgyűlés a 2017. december 12-i ülésén egyhangúlag megszavazta, hogy a Magyar 
Parasport Napját,  ezen túl minden évben február 22-én ünnepeljük.  

Úgy gondoljuk a Magyar Paralimpiai Bizottság mottója: „Fogyatékosnak lenni nem jelenti 
azt, vesztesnek lenni!” – most is aktuális, sőt ebben a mindenki számára kihívásokkal teli 
helyzetben még jobban az együttérzésre, szolidaritásra, elfogadásra ösztönöz minket. A 
parasportolók kitartása, helytállása pedig még inkább követendő példát jelenthet a fiatalság 
számára. 

A Magyar Paralimpiai Bizottság  és a Fogyatékosok Országos Diák-, Verseny- és 
Szabadidősport Szövetsége a parasportok és a parasportolók megünneplésére készülve 
hívta életre Lélekmozgató programját. Ezen program keretei között hirdettük meg a Csaba 
József Általános Iskolában a plakátkészítést és az osztályok közötti kvízvetélkedőt. 

Mivel az iskola tornaterme még nem használható, és a pandémiás helyzet sem engedi 
meg, hogy más helyszínen nagyobb közösségeket vonjunk be a programba, ezért választottuk 
ezeket a lehetőségeket. 

Egy parasportot népszerűsítő plakát készítése volt a feladat, melyre összesen 15 alkotás 
érkezett. A parasporttal kapcsolatos kvízkérdésekre pedig minden osztály totó formájában 
felelt meg, szinte hibátlanul. Nagyon nehéz volt a rangsor kialakítása, mivel rendkívül szép, 
fantáziadús alkotások születtek a témában. 

A megérdemelt jutalmakat, díjakat Horváth István polgármester úr az iskola udvarán adta 
át a nyerteseknek. 

A rajzpályázaton való részvételért emléklapot kapott: 
Horváth Kristóf 5. o. 
Lancsár Fruzsina 5. o. 
Köbli Lizett és Teplicsek Nóra 5. o. 
Szabó Mátyás 5. o. 
Volarics Viola és Rózsa Amanda 6. o. 
Tuboly Panna és Friedli Noémi 6. o. 
Sáfár Viktória és Staritzbüchler Júlianna 6. o. 
Baksi Lavínia 7./a. o. 
Bálint Patrícia 7./a. o. 
Nunkovics Amanda és Czéder Boglárka 7./b.  o. 
Márton Dominik 7./b. 
Teplicsek Dorka és Németh Luca 8. o.  
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3. helyezett lett: Gaál Alexandra Csillag 7./a. osztályos tanuló 
 

     
2. helyezett lett: Kraller Dóra 5. osztályos tanuló 
 

     
1. helyezett lett: Sipos Réka 7./b. osztályos tanuló 

Szívből gratulálunk minden részvevőnek, nyertesnek! 
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Minden csákánydoroszlói 
hölgynek, lánynak boldog 

NŐNAPOT kívánunk! 
 
 

 
Tisztelt Lakosság! 
Már régebben szerettük volna, de tovább már nem tudjuk halasztani egy lakossági 
összefogással tartandó szemétszedést községünkben. 
2021. március 13-án, szombatra tavaszi szemétszedési akciót hirdetünk. 
A szemétszedés reggel 8 órától 12 óráig tartana, melyet egy közösen elfogyasztott étellel 
zárnánk. 
A reggeli találkozó helye a sportpálya öltözőjénél lenne, valamint a munka befejeztével az egy 
tál étel elfogyasztását is oda tervezzük. 
Kérjük, akik szeretnének tenni községünk tisztítása érdekében, azok jöjjenek el egy közös 
munkára. Zsákot, gumikesztyűt és maszkot az önkormányzat biztosít a résztvevőknek. 

Csákánydoroszló képviselő testülete 
 

Fogás  zati hírek 

Csákánydoroszló község fogászati körzetében az egészségügyi alapellátás biztosítása tartós 
helyettesítés formájában történik.  
Továbbiakban is helyettesítéssel Dr. Gábriel Dóra fogorvos várja a betegeket! 
A rendelésre a 94/442-001 telefonszámon lehet bejelentkezni rendelési időben. 

 
Rendelési ideje:           Hétfő: 13.30-17.00              Csütörtök: 09.00-11.00 
(Hamarosan élni fog mobil telefonszám is a bejelentkezéshez, amit közzéteszünk.) 

 

FALUGAZDÁSZ ÜGYFÉLFOGADÁSA  
Minden páros héten hétfőn 8.00-12.00 óra között elérhető a hivatalban, a következő napokon:    

március 8. és 22. 
 
A kormányhivatal KAB busz községünkben a hivatal udvarán az alábbi időpontban várja az 
ügyfeleket. Minden második héten, kedden 10.15 – 11.15 óra között: Átmenetileg szünetel. 
 

Szelektív (sárga zsákos) hulladékgyűjtési napok, minden esetben kedden: 
2021. március 23., április 20., május 18., június 15., július 27., augusztus 24., szeptember 21., 

október 19., november 16., december 28., 
 

Tájékoztatjuk Önöket arról, hogy a 27/2021. (I.29.) Korm. rendelet alapján a kerti avar 
égetésére vonatkozó tilalmat a veszélyhelyzet ideje alatt továbbra SEM KELL ALKALMAZNI, 
azaz a veszélyhelyzet ideje alatt a kerti avar égetése belterületen még megengedett hétfői és 
pénteki napon 8-18 óra között. 
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ANYAKÖNYVI HÍREK  2021. FEBRUÁR 
Születés: Farkas Norbert és Musits Petra lánya – Boglárka, 
 
Házasság: --- 
 
Halálozás: Horváth Erzsébet (Andris utca), Dylag Gábor 
(szoc.otthon) 

 
       

Egyházközségi hírek 

Tisztelt olvasók! 
Tájékoztatjuk Önöket , hogy az Új Egyházi évtől megalakult a Képviselő Testületünk, melynek 
tagjai: Bedőcs Péter, akit egyhangúlag választottak meg újra világi elnöknek. 
További tagjai: Somogyiné Török Andrea, Csilinkó Józsefné, Kissné Sinka Margit, László 
Miklós, Mosolits Csaba. 
Továbbiakban arról szeretnénk tájékoztatni önöket, hogy elkezdődött templomunk tornyának 
felújítása, ez a munka még a  tetőszerkezet költségvetésébe tartozik. 
A toronysisak és annak a  külső falai újulnak meg, valamint a toronyba vezető falépcsők. 
Az egyházi hozzájárulás mértéke maradt 3500 Ft-, azonban a beszedése annyiban változik, 
hogy nem a házaknál, hanem a plébánián fog történni a befizetés a követő módon: havonta 
egy meghatározott időpontban. 
 Az első időpont: március 12. péntek délután 17 órától 18-ig. Későbbi időpontokról még 
tájékoztatjuk önöket, de természetesen, az idős vagy nehezen mozgó kedves hívekhez 
továbbra is házhoz mennek a képviselők. 
Hamarosan elindul, már tervezés alatt van, az egyházközség internetes honlapja, amin az 
egyházközségben történő hírekről, eseményekről tájékozódhatnak. 
Továbbá tájékoztatjuk önöket, hogy előreláthatólag itt, Csákánydoroszlón az elsőáldozást 
május 9-én tartjuk. A bérmálás pedig május 16-án, vasárnap, a búcsúi ünnepünkön délelőtt 10 
órakor lesz, a jelenlegi 7. és 8. osztályosoknak. 
Akik nem tudnak, vagy a járványhelyzet miatt, nem mernek eljönni szentmisére, azok részére 
minden vasárnap d.e. 10 órától élőben, online közvetítjük a plébános facebook oldalán. De a 
szentmisék személyesen is látogathatók  a  templomi járványügyi szabályok  betartásával. 
Kiss György plébános 

 

Művelődési ház programja 

A művelődési ház programjai márciusban: 
BÖJTMÁS HAVA – TAVASZELŐ – KIKELET HAVA 

Állandó programjaink: 

A jelenlegi korlátozások miatt a művelődési házak, közösségi terek, könyvtárak zárva tartanak 
március 16-ig. Amennyiben a korlátozást feloldják, a csoportok újra használhatják az 
intézményeket. 
 

Hírek a digitális világból          Digitális Krónika II. évf. 3.szám - részletek 
Beoltottak. Utazhatok? 
Vajon megindulhatnak-e újra a nemzetközi utazások azok számára, akik már 
átestek a koronavírus fertőzésen vagy megkapták a védőoltást? Miközben még 
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országhatáron belül is vitatott, hogy ezek a személyek rendelkeznek-e külön jogokkal a 
többiekhez képest, nemzetközi párbeszéd zajlik arról is, hogy hogyan lehetne mielőbb, újra 
lehetővé tenni a határon átnyúló mozgást. 
Az oltás felvételének valamilyen tanúsítását illetően egyetértés van; ezt a beoltott személy 
kapja az oltást követően. Kérdés azonban, hogy ez az igazolás mire használható. Ez a megoldás 
a nemzetközi utazásokat csak akkor teszi majd lehetővé, ha többek között az oltási igazolások 
kiadása és felhasználása tekintetében az országok megegyezésre jutnak. Az igazolások 
megjelenésére közös szabályokat hoznak (pl. formátum, adatok, érvényességi idő 
vonatkozásában), az igazolásokat az egyes országok kölcsönösen elismerik, digitális megoldás 
esetén a kompatibilis rendszerek rendelkezésre állnak stb. 
Regionális vagy nemzetközi együttműködés híján jelenleg az egyes országok, vállalatok 
(főként a légitársaságok, techcégek stb.) még a saját megoldásaikon dolgoznak. 
Az oltási igazolások bevezetése előtt mindenképpen tisztázni kell tehát a legalapvetőbb 
alapjogi, adatvédelmi és kiberbiztonsági kérdéseket, továbbá a gyakorlatban is ki kell majd 
alakítani a megfelelő technikai feltételeket, például egy digitális igazolásnál, hogy ki férhet 
hozzá az adatokhoz, milyen feltételekkel, és ez hogyan szabályozható. 
Magyarországon jogszabály rendelkezik a koronavírus elleni védettség igazolásáról. Akik 
felvették az engedélyezett, megfelelő oltást, azok számára a hatóság hivatalból kiállítja az ún. 
védettségi igazolványt. Az igazolás a koronavírussal szembeni védettséget igazolja, nem 
kizárólag az oltás megtörténtéhez kapcsolódik, hanem - kérelemre - a koronavírus-
megbetegedésen átesett személyek is megkaphatják. Az igazolás a közeljövőben várhatóan 
digitális formátumban is rendelkezésre áll majd, a kormányrendelet ugyanis megjelöli, hogy a 
védettség igazolására a hatósági igazolvány mellett applikáció is alkalmas. 
  

Csákánydoroszló 
2021.március 12. 

Emlékezzünk együtt az 1848-49-es forradalom és 
szabadságharc hőseire. 

 
♥ 17.45. koszorúzás az árvízi emlékműnél 

♥ 18.00. koszorúzás és megemlékezés a 
templomkertben 

 

Csaba József ÁMK                                                   Csákánydoroszló Község  
                                                                                     Önkormányzata 

 
 
JELES NAPOK MÁRCIUSBAN: 
 

• Nagyböjt, az egyházi évben hamvazószerdától húsvétvasárnapig terjedő időszak. 
Az Érdy-kódexben „negyvenlőböjt,, Jézus negyven napi böjtölésének, majd kínszenvedésének 
emlékezetére szentelt negyvennapos időszak. 
    „Bolond likból bolond szél fú” 
Nagyböjt idején feltámadnak a szelek. Az ősi hagyomány szerint „a szelek úrnője a tenger 
szülte Venus volt, s a galamb is az ő madara. Venusnak a böjti szelek fölött különleges hatalma 
lehetett, hiszen bolygója „ereje teljében” éppen a böjtös Halakban tartózkodik, s mint a 
termékenység istennőjének, a tavaszi szél termékenyítő erejéhez is kellett, hogy legyen köze. 
A mesékben a Nap és a Hold társnőjét, gyakran Szélanyó képviseli”  Jankovics Marcell 



CCSSÁÁKKÁÁNNYYDDOORROOSSZZLLÓÓII  HHÍÍRRLLEEVVÉÉLL

 

 

• március 8. Nemzetközi nőnap. 
1948 óta ünneplik.  

 „Köszönet a nőknek. Köszönet neked, aki megszültél. És neked, aki a feleségem v
neked, te harmadik, tízedik, ezredik, aki adtál egy mosolyt, gyöngédséget, egy meleg pillantást, 
az utcán, elmenőben, vigasztaltál, mikor magányos voltam, elringattál, mikor a haláltól féltem. 
Köszönet neked, mert szőke voltál. És neked, mert fehér voltál. És neked, mert a keze
volt. ….És neked, mert gyermeket szültél nekem. És neked, mert lefogod majd puha ujjakkal a 
szemem. És neked, mert kenyeret és bort adtál, mikor éhes és szomjas voltam. És neked, mert 
testedből a gyönyör sugárzott. 
általában – részlet) 

• március 15. Az 1848-49
szabadságharc kezdete ez a nap, amelynek célja a 
függetlenség kivívása és az alkotmányos berendezkedés 
megteremtése volt.  

A forradalmat indító március 15
megőrzésének és az elvesztett szabadság visszaszerzésének 
szimbóluma. A magyarság 1860 óta nemzeti ünnepének tekinti ezt 
a napot, függetlenül attól, hogyan vélekedett erről a mindenkori 
államhatalom. 
1848-ban ezen a napon nyomta
termékeit, a Tizenkét pontot és a
a magyar sajtó napjaként is ünnepeljük.

• március 21. a csillagászati
Ezen a napon a Nap az Egyenlítő magasságában halad át az égen, sugarai merőlegesek a föld 
forgástengelyére, éppen keleten kel, és nyugaton nyugszik, a nappalok, valamint az éjszakák 
hossza az egész földgolyón egyenlő. Innen a neve „napéjegyenlőség”. (Csak 
tavaszkezdet, földünk déli oldalán ez az ősz első napja.) 

• március 21. a költészet világnapja
Költő vagyok - mit érdekelne                                                         
engem a költészet maga? 
Nem volna szép, ha égre kelne 
az éji folyó csillaga. 
…… 
Ehess, ihass, ölelhess, alhass! 
A mindenséggel mérd magad! 
Sziszegve se szolgálok aljas, 
nyomorító hatalmakat. 
…… 
Én mondom: Még nem nagy az ember.
De képzeli, hát szertelen. 
Kisérje két szülője szemmel: 
a szellem és a szerelem! 

• március 22. a víz világnapja
Az ENSZ március 22-ét nyilvánította e nappá, felhíva a kormányok, szervezetek és 
magánszemélyek figyelmét a víz fontos szerepére életünkben. Cél, hogy óvjuk, védjük 
környezetünket, s ezen belül a Föld vízkészletét.
A Föld lakossága soha nem látott mértékben növekszik és ennek velejárója az egyre növekvő 
vízfogyasztás, ami gyakran jár együtt a környezet és a természeti erőforrások károsításával. 
Mindemellett nem szabad elfelejteni, 

LL                                                                                                            22002211

március 8. Nemzetközi nőnap. A nők iránti tisztelet és megbecsülés jele, Magyarországon 

Köszönet neked, aki megszültél. És neked, aki a feleségem v
zedik, ezredik, aki adtál egy mosolyt, gyöngédséget, egy meleg pillantást, 

az utcán, elmenőben, vigasztaltál, mikor magányos voltam, elringattál, mikor a haláltól féltem. 
Köszönet neked, mert szőke voltál. És neked, mert fehér voltál. És neked, mert a keze

És neked, mert gyermeket szültél nekem. És neked, mert lefogod majd puha ujjakkal a 
szemem. És neked, mert kenyeret és bort adtál, mikor éhes és szomjas voltam. És neked, mert 

….. Köszönet a nőknek, köszönet. (Márai Sándor: A nőkről 

49-es polgári forradalom és 
szabadságharc kezdete ez a nap, amelynek célja a 
függetlenség kivívása és az alkotmányos berendezkedés 

A forradalmat indító március 15-e jelkép lett: a kivívott szabadság 
megőrzésének és az elvesztett szabadság visszaszerzésének 
szimbóluma. A magyarság 1860 óta nemzeti ünnepének tekinti ezt 
a napot, függetlenül attól, hogyan vélekedett erről a mindenkori 

ban ezen a napon nyomtatták a magyar sajtó első szabad 
és a Nemzeti dalt. 1990 óta ez a napot 

a magyar sajtó napjaként is ünnepeljük. 
csillagászati tavasz kezdete 

Ezen a napon a Nap az Egyenlítő magasságában halad át az égen, sugarai merőlegesek a föld 
forgástengelyére, éppen keleten kel, és nyugaton nyugszik, a nappalok, valamint az éjszakák 
hossza az egész földgolyón egyenlő. Innen a neve „napéjegyenlőség”. (Csak 
tavaszkezdet, földünk déli oldalán ez az ősz első napja.)  

március 21. a költészet világnapja 
                                                         József Attila: Ars poetica (részletek)

Én mondom: Még nem nagy az ember. 

a víz világnapja  
ét nyilvánította e nappá, felhíva a kormányok, szervezetek és 

magánszemélyek figyelmét a víz fontos szerepére életünkben. Cél, hogy óvjuk, védjük 
belül a Föld vízkészletét.  

A Föld lakossága soha nem látott mértékben növekszik és ennek velejárója az egyre növekvő 
vízfogyasztás, ami gyakran jár együtt a környezet és a természeti erőforrások károsításával. 
Mindemellett nem szabad elfelejteni, hogy a tiszta vízhez minden embernek joga van.
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A nők iránti tisztelet és megbecsülés jele, Magyarországon 

Köszönet neked, aki megszültél. És neked, aki a feleségem voltál. És 
zedik, ezredik, aki adtál egy mosolyt, gyöngédséget, egy meleg pillantást, 

az utcán, elmenőben, vigasztaltál, mikor magányos voltam, elringattál, mikor a haláltól féltem. 
Köszönet neked, mert szőke voltál. És neked, mert fehér voltál. És neked, mert a kezed szép 

És neked, mert gyermeket szültél nekem. És neked, mert lefogod majd puha ujjakkal a 
szemem. És neked, mert kenyeret és bort adtál, mikor éhes és szomjas voltam. És neked, mert 

Márai Sándor: A nőkről 

Ezen a napon a Nap az Egyenlítő magasságában halad át az égen, sugarai merőlegesek a föld 
forgástengelyére, éppen keleten kel, és nyugaton nyugszik, a nappalok, valamint az éjszakák 
hossza az egész földgolyón egyenlő. Innen a neve „napéjegyenlőség”. (Csak az északi féltekén 

József Attila: Ars poetica (részletek) 

ét nyilvánította e nappá, felhíva a kormányok, szervezetek és 
magánszemélyek figyelmét a víz fontos szerepére életünkben. Cél, hogy óvjuk, védjük 

A Föld lakossága soha nem látott mértékben növekszik és ennek velejárója az egyre növekvő 
vízfogyasztás, ami gyakran jár együtt a környezet és a természeti erőforrások károsításával. 

tiszta vízhez minden embernek joga van. 
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Kinőttük a Földet! Bolygónk mára nem tekinthető sem a nyersanyagok kimeríthetetlen 
forrásának, sem a hulladék korlátlan befogadójának. Elértük a határainkat! A jövő 
generációinak tartalékait éljük fel.  
 
Nincs idő a késlekedésre! 
A víz a legértékesebb erőforrásunk - felelősségteljesebben kell felhasználnunk. Meg kell 
teremteni az egyensúlyt az emberek, az ipar, a mezőgazdaság szükségletei és a vízkincs 
védelme között. 
A Föld vízkészletének megóvása és körültekintő felhasználása életeket menthet! 
Nekünk kell cselekedni!  

 
Itt az idő, tegyük meg most, amit tudunk!

♥ Autózzunk kevesebbet!         

♥ Kapcsoljuk le a lámpát! 

♥ Naponta maximum 5 percig 

zuhanyozzunk! 

♥ Alakítsuk át, használjuk újra 
meglévő ruháinkat! 

♥ Vigyünk magunkkal 
bevásárlótáskát!  

♥ Használjuk újra!  

♥ Helyi termelőktől vásároljunk 
szezonális termékeket! 

♥ Csökkentsük a húsfogyasztást!  

♥ Húzzuk ki a konnentorból!  

♥ Gyűjtsük szelektíven a hulladékot

 

 

Védőnői hírek 

A nők egészsége a családok egészsége 
 
Nőnek születni csodálatos dolog. A női életút milliónyi meglepetést, varázslatot, nehézséget, 
érzelmi hullámzást, kihívást, megküzdést, eredményt hoz. A nők egyenjogúságáért 
napjainkban is sok szervezet küzd, Nyilván más helyzetben élnek a nők a fejlődő országokban 
és másként az európai és az amerikai fejlett társadalmakban. 
 A Magyar Védőnők Egyesülete nagy hangsúlyt fektet arra, hogy a magyar nők testi és lelki 
egészségéért mindent megtegyenek a területen dolgozó védőnők. A lányok egészséges életre 
nevelése már az iskolás korba lépőknél elkezdődik szervezett keretek között az iskola 
védőnők által. Aztán ha a lányok 18. életévüket betöltik, akkor találkoznak a védőnővel, 
amikor várandósak lesznek. A nők családtervezési tanácsokért is felkereshetik a védőnői 
szolgálat munkatársait illetve a Családvédelmi Szolgálatban dolgozó védőnőt. A legfontosabb 
szerepe azonban a családnak van. Tudni kell, hogy a lányok anyáiktól és nagymamáiktól 
tanulják a női lét mintáit. A viselkedést, a gondoskodást a családtagokról, a konfliktusok 
kezelését, a férfiakkal való kapcsolatteremtést, azt hogy jó-e nőnek lenni, és hogy kell jó nőnek 
lenni.   
„A jó testi, lelki egészség megőrzése alapvető fontosságú a nők társadalmi egyenlőségének és 
saját jólétük szempontjából.  
A női lakosság egészségi állapota túlmutat az egyes nők jólétén. Fontos következményei 
vannak a család és a gyermekek jólétére nézve, mivel az egészség kulcsfontosságú 
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meghatározói, az iskolázottság és a jövedelem generációról generációra öröklődik tovább, és 
mivel a nők központi szerepet töltenek be a család egészségmegőrzésében, táplálásában és 
gondozásában. Tágabb értelemben a nők egészségi állapota az egész társadalomra kihat mind 
a munkahelyeken, mind a közösségekben.” 
Anyaként érezzük, hogy nem egyszerű feladat helytállni a munkahelyünkön, rendezni a 
családot, tisztán tartani a házat, gondoskodni arról, hogy mindig legyen finom étel a családi 
asztalon, intézni a hivatalos ügyeket, önkéntes munkát végezni a gyermek óvodájában, 
iskolájában, és még magunkra is jusson idő. Ha egy szerető támogató család vesz körül 
bennünket, akkor mindez megoldható. Szakemberek szerint a nőknek az anyaság annyi plusz 
érzelmi energiát ad, hogy abból mindig töltekezni tudnak. 

Dériné Tóth Andrea védőnő 
 

Teke hírek 

 

Simon Zsolt a Csákánydoroszlói Helyi Értéktár Bizottság Tagja 

Csákányi várkapitányok.                   A csákányi várkapitányok életrajza 
 

Potyondi István (szül. kb. az 1570-es, 80-as években Csákányban – megh. Csákány, 1639. 
április 23-a után rövidesen). Egy forrás a halála időpontját 1638. szeptember 9-e és október 
20-a közé teszi, ám ezt a Batthyány missilesek cáfolják. Eredetileg Sopron vármegyéből 
származott a Potyondi nemesi család, amely aztán az idők folyamán több ágra szakadt, így Vas 
és Zala vármegyékbe is kerültek a tagjaik közül. Nemesi előnevüket a Sopron vármegyei 
Potyond faluról vették. Potyondi István ősei a Zala vármegyei Irsa (ma Irsapuszta, Zalalövő 
része) faluban voltak birtokosok, ezért egy forrás Irsai Potyondi Farkas néven is említi az 
édesapját. Potyondi Farkas minden bizonnyal valamikor a 16. század közepén költözött 
Irsáról Csákányba, az állandó oszmán – török veszély miatt. A hásikai falurészen volt a házuk, 
és Csákányban három birtokkal is rendelkezett Potyondi István, valamint egy házzal is 
Németújváron. Szőlője volt Szentkúton. Potyondi a csákányi várnagysága idején is az apjától 
örökölt hásikai házában lakott. Potyondi István első felesége Halápi Margit volt, a második 
pedig Bernáth Erzsébet. A két feleségétől öt gyermeke született (Farkas, János, Zsófia, Éva és 
Erzsébet). Keserű István várnagysága alatt ő volt a szentpéteri és a csákányi várakban is 
Keserű helyettese. A csákányi vár egyik hadnagya volt már 1620 előtt, egészen 1624-ig, majd 
kinevezték várnagynak (kapitánynak), szerdahelyi Keserű István halála után, valamikor 1624. 
június 28-a előtt. Együtt viselte a szentpéteri (Őriszentpéter) és a csákányi várak várnagyi 
tisztét, egészen a haláláig, 1639. április 23-a utánig. Az utolsó levelét április 23-án írta, tehát 
utána hunyt el rövidesen. Csákányi várnagy 1624 – től volt a haláláig, 1639 – ig.  
 

Forrás:  
Bogárdi János: Csákány praesidium a XVII. században, s helye a Dunántúl védelmi rendszerében. 
Szakdolgozat. Pécs. 1994. - Kézirat.  (A kézirat megtalálható a csákánydoroszlói könyvtárban). 
Simon Zsolt: A csákányi, és a környékbeli közép – Rába – vidéki várak története az oszmán korszakban 
(1526 – 1690). (Árpád – kori melléklettel). – Kézirat. (A kézirat könyv formában való megjelentetése a 
közeljövőben várható). 
Takó Gábor: Csákánydoroszló története. Csákánydoroszló, 2004. 60, 62 és 71.o. 
 
Radováni Keczer János (szül. 1596. Miske /ma Répcemicske, Strebersdorf, Burgenland, 
Ausztria/ Sopron vármegye – megh. Csákány, 1654. június). Eredetileg Sopron vármegyei 
nemes volt. Keczer 1634-ben lett hadnagy a csákányi várban, valószínűleg ekkor állt 
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Batthyány szolgálatába, addig az Esterházy család szolgálatában állt. Csak 1640-ben költözött 
Csákányba, szintén a hásikai, volt Farkas-Hásókay erődített kúriába. Ekkor Batthyánytól a 
hásikai birtokot kapta zálogba. Sok birtokkal rendelkezett, több vármegyében is (Somogy, 
Zala, Vas), de még horvátországi – Varasd megyei – birtoka is volt. Keczer Jánosnak is volt a 
csákányi Furat hegyen szőlője. Négyszer nősült. 1621 – ben vette feleségül Hagymássy 
Orsolyát, de 1630 – ban már Thury Katalin volt a felesége, de ő 1638 előtt valamivel már 
elhunyt. 1638 – ban vette feleségül Kisfaludy Margitot, aki 1649 – ben hunyt el. Ezután vette el 
Keczer a negyedik feleségét, Csányi Erzsébetet. 1650-ben a szolgálataiért cserébe Batthyány 
Ádámtól 800 forintért Keczer megvette a hásikai birtokot véglegesen, a Furat hegyen található 
szőlőterülettel együtt. Keczer János 1640 (valamikor az év folyamán) és 1654 júniusa között 
volt csákányi és szentpéteri (Őriszentpéter) várkapitány. Tisztségét 1640-ben vette át Hidasy 
András körmendi várkapitánytól, valamikor az év folyamán. 1650-ben vette feleségül Csányi 
Erzsébetet – aki már a negyedik, és egyben az utolsó felesége volt – Csányi Bernát húgát. 
Keczer János 1651-ben Batthyány II. Ádám dunántúli főkapitány helyettese lett. A szentpéteri 
várkapitányi tisztéről 1653-ban lemondott valamikor az év folyamán, egy személyben a veje 
és sógora, Csányi Bernát tótfalusi várkapitány javára, mivel Keczernek 1652. február 18-a 
után át kellett vennie a körmendi vár várkapitányi tisztét is, hisz annak a várkapitánya, 
Francsics Gáspár meghalt. Keczer fiú utód nélkül halt meg, mert csak két lánya volt (Anna és 
Orsolya). Más adat szerint 1639. október 24-én már ő volt Csákány és Szentpéter várainak 
várkapitánya, illetve nem 1654 júniusában halt meg, mivel a temetése Csákányban csak 
november 22-én volt. Csákányi várnagy 1639 vagy 1640 – től volt a haláláig, 1654 – ig.  
 

Forrás: 
Bogárdi János: Csákány praesidium a XVII. században, s helye a Dunántúl védelmi rendszerében. Szakdolgozat. 
Pécs. 1994. - Kézirat.  (A kézirat megtalálható a csákánydoroszlói könyvtárban). 
Simon Zsolt: A csákányi, és a környékbeli közép – Rába – vidéki várak története az oszmán korszakban (1526 – 
1690). (Árpád – kori melléklettel). – Kézirat. (A kézirat könyv formában való megjelentetése a közeljövőben 
várható). 
Takó Gábor: Csákánydoroszló története. Csákánydoroszló, 2004. 21, 65 és 71.o. 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Simon Zsolt könyve  még megvásárolható a csákánydoroszlói 

önkormányzati hivatalban, munkaidőben (H-CS: 8:00-11:00, 

13:00-16:00 , P: 8:00 -12:00 ) 

 A könyv ára 2.625 Ft. 
 

Kiváló minőségű tisztítószerek, háztartási termékek,étrend kiegészítők, kozmetikumok, parfümök 
széles választékával várok mindenkit! Kérésre papír és online katalógust is tudok küldeni.  
Elérhetőség: Online Praktikus Termékek Shopja Bernivel  Betti és Dani Praktikus Termékei Kolositsné 
Sipos Bernadett  Tel: +36305137598 
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2021-ben is várja Önöket  a Kis Kertészbolt! Kapható: Vetőmagok, szélvédőmosó,kesztyűk, 
szerszámnyelek, üvegballon, demizson,pálinkás üvegek, díszes címkék, csatos üvegek, díszes 
borosüvegek, alágyújtós többféle 360 Ft-tól, fabrikett, háztartási eszközök, tisztítószerek, 
penészölő, akril és szilikon tömítő, ragasztók,szövött zsák, ajándéktárgyak, konyhai kiegészítők, 
sütőpapír, fém sütemény kiszúrók, muffinpapír, alufólia, sütőpapír, grill fólia, eldobható műanyag 
tányérok, poharak és evőeszközök , és még sok más.  Cserepes virágok széles választékban kedvező 
árakon február végétől ! 
Nyitvatartás: H-Cs: 8-12,13:00-16:30, P:12-16:30, Sz:8-12 óráig. Tel.:442-208 
 

Rendelkezésedre áll minden vitamin, immunerősítő?  
Mi az LR aloinmentes termékeivel minden vitamint biztosítani tudunk számodra és családod számára. 
Immunerősítőből is több lehetőséged van választani, lehet folyadék, kapszula, szájspray vagy 
teakeverék.  Nincs más dolgod, mint eldönteni, melyik természetes alapanyagból készült termékünk a 
legmegfelelőbb számodra.  Fontos! Számíthatsz ránk, itt fix áron juthatsz hozzá kedvenc termékeidhez, 
nincs vészhelyzeti kizsákmányolás, mi nem meggazdagodni szeretnék rajtad, hanem segíteni! 
Vigyázzunk egymásra! További információért,ingyenes konzultációért,termékekkel kapcsolatos 
kérdéseiddel keresd LR Partnered:    Benke Viktória Tel: 06 (30) / 286 9284 
 

Az immunrendszer megerősítése segíthet a pandémiás helyzetben. Segíthetek? FOREVER LIVING 
PRODUCTS cég termékeivel és BEST LIFE PRO SÓTERÁPIÁnkkal hathatós fegyvert tudunk adni. 
További információ és időpont egyeztetés: Bakóné Vikica 06-70/459-0508. Várlak szeretettel 
 

                                    Kedves szépülni vágyó leendő vendégem! 
Szeretettel várlak egyszemélyes szépségkuckómban, ahol csak Te vagy a fontos! 
Szőrtelenítések, arckezelések, szempilla- szemöldök festés, szemöldök formázás, alkalmi,esküvői 
smink, sminktetoválás Szépség recept: 1 bögre egészség, 2 kiskanál akarat, és egy jó kozmetikus. 
Sándor Klára 0670/3157089  Facebook: @klaraszepsegkucko  vagy: @naturkozmetika.kucko 
 

           Körzeti megbízottaink elérhetősége.  
Németh Zoltán r. főtörzsőrmester telefonszáma: 0620 96 40 716    
 Sebők Győző r. főtörzszászlós telefonszáma:   0620 40 46 797 

FOGADÓÓRÁT a községünkben a hivatal udvarán levő körzeti megbízotti irodában 
MINDEN HÓNAP 2. KEDDJÉN 10-11-ig tartanak.  Ha bárkinek ügyes-bajos dolga van, 

nyugodtan keressék fel személyesen a megbízottakat. A fenti telefonszámon 0-24 órában 
elérhetők sürgős esetekben. 

 

A Polgármesteri hivatal elérhetőségei 
Igazgatás és szociális ügyek:  (+3694) 542 002 Kovács Zoltánné, Lónainé Kovács Júlia 
Adóügy:    (+3694) 200 578 Balogh Tünde 
Pénzügy:    (+3694) 542 004 Kardos Melinda 
Jegyző/önkormányzati ügyek:  (+3694) 200 365 dr. Stepics Anita, Tóth Nóra 
Polgármester:    (+3694) 200 579 Horváth István 
Mobil:     (+3630) 6500 447 
Központi e-mail:   csakanydoroszlo@csakanydoroszlo.hu 
  

CCSSÁÁKKÁÁNNYYDDOORROOSSZZLLÓÓII  HHÍÍRRLLEEVVÉÉLL  
Megjelenik minden hónap első hetében. Kiadja: Csákánydoroszló község Önkormányzata. A kiadásért 
felelős: Horváth István polgármester. Készült a Körmendi Közös Önkormányzati Hivatal csákánydoroszlói 
kirendeltségének számítógépén és fénymásolóján, 200 példányban. Kapható: Bálint László 
zöldségboltjában, Laci húsboltban, Ciklámen eszpresszóban. 
                             A Hírlevél olvasható még a:  www.csakanydoroszlo.hu   oldalon is. 
 Ára: 50,- F

 


